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Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, 

sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 

a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Antônio Odinélio Tavares da Silva 

Junior; Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Marcio Kellen Soares Canto; 

Francisco Azevedo Pereira; Deybson Delmar Rasch; Arnaldo de Oliveira 

Gemaque e Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller. Ausentes os vereadores: 

Rafael Luiz Miléo Viana, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Manoel Lucivaldo 

Siqueira; Joseane de Oliveira Seixas, Marta Monteiro Godinho e Elizandro 

Malcher Ferraz, todos com ausências justificadas por se encontrarem 

devidamente licenciados. Constatando haver número legal à hora regimental, 

o Sr. Presidente “Sob a proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 

declarou aberta a sessão, solicitando a 2ª Secretária que procedesse a leitura 

da Ata da última sessão realizada na Casa, a qual lida e submetida a 

discussão e posterior votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo o 

Sr. Presidente solicitou ao 1º secretário que procedesse a leitura das 

matérias agendadas para o expediente, na qual constatou o seguinte: 

Requerimento do vereador Mauro Wanzeller, pede que seja oficiado a 

empresa Equatorial Energia, solicitando a expansão da energia no campo, 

no ramal Redentor, comunidade São João Batista; Pareceres nrs. 024 e 

014/24, das comissões de Justiça e Tombamento, favoráveis a aprovação do 

Projeto de Lei nº 026/24, que dispõe  sobre a concessão de Direito real de 

Uso – CDRU de áreas públicas do Municipio para fins de regularização 

fundiárias e urbanização, e dá outras providencias, contendo 27 processos; 

Projeto de lei nº 029/24, de autoria da vereadora Keké Batista, que declara e 

reconhece como de Utilidade Pública Municipal a Associação Baneficente da 

Amazonia – ASBAM “ Anos da Pediatria” e dá outras providencias; Pedido de 

licença do vereador Rafael Viana, solicita um dia de licença, no dia 24 do 

corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Ofício nº 044/24, expedido 

a diversos; Projeto de Lei nº 004/24, que abre ao Orçamento Fiscal, Crédito 

Especial no valor de R$ - 11.064.527,16, (onze Milhões, seiscentos e quatro 

mil, quinhentos e vinte e sete reais e dezesseis centavos), e dá outras 

providencias.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 



palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Deybson Rasch, 

requereu dispensa de interstício para efeito de 1ªm 2ª e última discussão e 

redação final o Projeto de Lei nº 004/24, lido no expediente da sessão de 

hoje. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente colocou-a a disposição dos Líderes Partidários, que 

não a solicitaram.  A seguir, o Sr. Presidente interrompeu a sessão, para 

cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo 

regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, 

solicitando ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das matérias em pauta 

para discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento do 

vereador Deybson Rasch, que requer dispensa de interstício para efeito de 

1ª, 2ª e última discussão e redação final, o Projeto de Lei nº 004/24, lido no 

expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o requerimento do 

vereador Mauro Wanzeller. Dito requerimento, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última 

discussão e redação final o Projeto de Lei nº 004/24, que abre ao Orçamento 

Fiscal, Crédito Especial no valor de R$ - 11.064.527,16, (onze Milhões, 

seiscentos e quatro mil, quinhentos e vinte e sete reais e dezesseis 

centavos), e dá outras providencias. Dito Projeto de Lei, posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Foi submetido a apreciação do plenário o 

pedido de licença do vereador Rafael Viana. Dito Pedido de licença, posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão 

os Pareceres nrs. 024 e 014/24, das comissões de Justiça e Tombamento, 

favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 026/24. Ditos Pareceres, postos 

em votação, foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um a 

um. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 

Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra 

aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que desejasse 

fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e “Em 

nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para a terça-feira no 

horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa. 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                        2ºSecretário  


